

KLASA: 003-01/14-05/01
URBROJ: 251-64-15-14-27
Zagreb, 28. studeni 2014.

CORTEC CORPORATION
n/r: Boris Mikšić, dipl.ing.stroj.
4119 White Bear Parkway
St. Paul, MN 55110 U.S.A.

Poštovani ing. Mikšić,

ovim pismom želimo Vas obavijestiti da je rukopis naše knjige "Teorija i tehnologija betona" odobren kao sveučilišni udžbenik. Knjiga ima 852 stranice te sadrži 924 slike, 259 tablica i cca 1400 literaturnih podataka. U prilogu ovog dopisa je sadržaj knjige. Podloge i materijale za pisanje knjige skupljale smo godinama, tijekom priprema za predavanja koristeći do sada objavljenu literaturu (knjige, časopisi, zbornici radova s konferencija), svjetske digitalne baze podataka, podatke iz radova sa studentima tijekom izrade njihovih radnji za završetak studija i tijekom suradnje i aktivnog rada s građevinskom operativom. Izuzetno dobra suradnja s Vašom tvrtkom kako nastavnog kadra tako i sa studentima, iznjedrila je primjenu raznih vrsta i tehnologija betona navedenih u poglavljima ove knjige, na slikama knjige i u popisima literature. U stvaranju ove knjige/udžbenika osim što smo se služili stranom i domaćom literaturom obradili smo i nove europske norme, propise i preporuke, poglavlja koja se odnose na tehnologiju betona iz norme za projektiranje betonskih konstrukcija niza HRN EN 1992 Eurokoda 2. te najnovije stavove dokumenta Model Code 2010, Volume 1.

Ova knjiga namjenjena je kao udžbenik novim generacijama studenata, ali i stručnjacima iz prakse da se upoznaju s novim propisima ali i dostignućima u svijetu.

Kompletne troškove pisanja tekstova, izrade naslovnice, prijeloma teksta i lektorske obrade snosimo mi autorice. Knjigu planiramo tiskati u boji što nismo u mogućnosti pokriti vlastitim sredstvima.


Stoga vas molimo ukoliko možete biti sponzor/donator naše knjige koji bi sufinancirao tiskanje knjige da nam Vaš iznos sredstva doznačite na račun HR 0223600001101219412 s opisom plaćanja za S-111-15.


Osobno bi Vam bile izuzetno zahvalne, a osim toga predlažemo i određena prava sponzora koja iz toga proizlaze, kao:

1. isticanje naziva u knjizi čije je tiskanje potpomognuto
2. usmeno i vizualno isticanje sponzora na svakoj javnoj promociji knjige
3. dobivanje zahvalnice i jedan primjerak knjige
4. kupovina pet do deset knjiga (ovisno o doniranom iznosu) s popustom od 50 %;
5. dostava kupljenih knjiga na adrese po nalogu sponzora s popratnim pismom.

S poštovanjem,

autorice knjige:


Prof. dr. sc. Dubravka Bjegović


Izv. prof. dr. sc. Nina Štirmer